

我愛觀護盃籃球賽

爸爸在滑手機，邊看邊哀深嘆氣：社會怎麼這麼亂！原來是在看地檢署網路線上檔案文物展，裡面介紹了許多重大的令社會矚目的案件，還不時轉頭跟我說「以後不要幹壞事」。真是莫名其妙，我像是幹壞事的人嗎？我可是連螞蟻都不敢踩的人勒！

在好奇心的驅使下，我也看了文物展的內容，說真的，只要不做壞事，這些展出的檔案文件，好像跟我是兩個世界，甚麼賄選案啦、殺人案啦，跟我一點關係都沒有。不過倒是有一則檔案引起了我的興趣，就是「司法保護觀護業務」的介紹，原來我每年都熱情參與的『觀護盃籃球賽』是地檢署輔導設立的花蓮縣榮譽觀護人協進會所主辦的，原來地檢署不是只有抓壞人，還積極投入我最愛的籃球運動。

『花蓮觀護盃籃球邀請賽』舉辦的目的，是為了透過高水準的比賽活動，提升運動健身的概念，並鼓勵青少年多多參與體育性活動及培養正確的休閒觀念。每年邀請國內籃球最高殿堂 SBL 的球隊參加，親眼見識到球星們非凡的身手，更邀請了國外知名的球隊共襄盛舉，如日本隊、美國隊、菲律賓隊…等，大大的提高了比賽的精彩度及刺激度。切入拉竿上籃、翻身急停跳投、空中接力爆扣，哇！光想想就不禁讓人熱血沸騰。

有句話說『愛運動的孩子不會變壞』，培養的運動的嗜好，有喜歡的事可以做，就不會無所事事胡思亂想；奮力的跑跳流汗，發洩無窮的精力，就會感到身心靈上的滿足；透過比賽最終的結果，體會人生的旅途上，難免有輸有贏，贏了固然高興，但輸了也無需氣餒，打起精神再接再厲，迎接下一場的比赛，只要盡了力，就沒有遺憾。

我愛觀護盃籃球賽，期待今年的賽程趕快到來。我會跟同學一起去嘶吼吶喊，為喜愛的球隊加油；我也會帶著爸爸媽媽一起去，體會年輕人的熱血青春。誰說年輕人不懂事，我們自有我們的 STYLE。

國中組 第三名